



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR
DIRECȚIA DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR A JUDEȚULUI BIHOR
SERVICIUL DE STARE CIVILĂ
COMPARTIMENT REGIM STARE CIVILĂ ȘI SECRETARIAT



Nr de înregistrare din data de 26.06.2023
Exemplar unic
Dosar de arhivare :

APROB
DIRECTOR EXECUTIV
Marcel IOVA

COMUNICAT DE PRESĂ
Eliberarea certificatelor de deces

În vederea aplicării în mod unitar a dispozițiilor legale în materie de stare civilă, Direcția de Evidență a Persoanelor Bihor vă aduce la cunoștință informații utile cu privire la eliberarea certificatelor de deces.

CertIFICATELE DE DECES SE ELIBEREAZĂ MEMBRILOR FAMILIEI SAU ALTOR PERSOANE ÎNDEPTĂȚITE, PERSONAL SAU PRIN ÎMPUTERNICIT CU PROCURĂ SPECIALĂ AUTENTIFICATĂ/ÎMPUTERNICIRE AVOCAȚIALĂ, ÎN BAZA DOCUMENTELOR CU CARE SE FACE DOVADA IDENTITĂȚII, ÎN ORIGINAL ȘI FOTOCOPIE, AFLATE ÎN TERMEN DE VALABILITATE.

Dovada identității se face cu unul dintre următoarele documente:

- pentru cetățenii români - carte de identitate, carte de identitate provizorie, pașaport de cetățean român cu domiciliul în străinătate;
- pentru cetățenii Uniunii Europene sau Spațiului Economic European - documentul de identitate sau pașaportul emis de statul ai căror cetățeni sunt;
- pentru cetățenii străini din statele terțe-pașaportul emis de statul ai căror cetățeni sunt;
- pentru apatrizi - pașaport emis în baza Convenției privind statutul apatrizilor din anul 1954, însoțit de permisul de ședere temporară sau permanentă, după caz.

În cazul cetățenilor străini sau apatrizilor ale căror acte de identitate, nu conțin date înscrise prin utilizarea alfabetului latin, se solicită traducerea legalizată a filei care conține datele de identificare.

Cererea de eliberare a certificatului de deces se adresează Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor/primăriei care are în păstrare actul de deces sau Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor/primăriei de la locul de domiciliu/reședință al/a solicitantului.

Pentru situații deosebite, certificatele de deces se pot elibera și altor persoane care justifică un interes legitim, cu aprobarea primarului unității administrativ-teritoriale care a înregistrat decesul.

AVIZAT
ȘEF SERVICIU STARE CIVILĂ
Claudia –Elena IRIMIE

Întocmit,
CONSILIER
Irina-Ioana MAȘCAȘ-BUZGUȚA